





ИНФОЛИСТОК №2: Открытие ISIJ 2018

24 июня состоялось открытие школы и концерт

Участники Китай Болгария Нидерланды Россия

Центральный ФО

- Москва
- Иваново
- Белгород

Южный ФО

- Краснодар

Уральский ФО

- Екатеринбург
- Тюмень

Сибирский ФО

- Иркутск
- Омск

Приволжский ФО

- Ижевск
- Саранск

Республика Татарстан

- Казань
- Иннополис









Участников мероприятия приветствовали: проректор Казанского федерального университета по образовательной деятельности Дмитрий Таюрский, руководители организационного комитета Международной школы по информатике «Junior»-2018 Владимир Кирюхин и Марина Цветкова, начальник департамента общего образования МОН Республики Татарстан Лилия Саубанова, а также члены оргкомитета школы - президент Европейской Олимпиады по информатике из Болгарии Красимир Манев, представитель IOI из Нидерландов Эльяким Шриджверс и тренер Полей Ши из Китая.







Фото репортаж с открытия школы ISIJ 2018









